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Lista de Exercicios 2: Sistemas lineares

1) Quantas toneladas de milho e fertilizante uma fazenda deve produzir para
atender uma demanda de 4 toneladas de milho e 2 toneladas de fertilizante?

No processo produtivo de milho utiliza-se 0,1 tonelada de milho e 0,9 tonelada
de fertilizante. No processo produtivo do fertilizante utiliza-se 0,5 tonelada de
milho.

2) Encontre a solugao de

X=py+gx NG 176
y=(-gk+(-phy=1 '
x+y

3) (Ex. 7.3 do Simon and Blume) Resolva os sistemas pelo método de
eliminagao de Gauss-Jordan

3x+3y=4
a) ey
x—y=10

4x+2y-3z=1
b)46x+3y—-5z=0
x+y+2z=9

2x+2y—z=2
x+y+z==2
x—4y+3z=0

4) Resolva o seguinte sistema por eliminagao de Gauss na forma matricial:
W+X+3y-2z=0

2W+3X+7y-22=9

3W+5X+13y-9z=1

-2W+X-Z=0
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